
Szent Imre Búcsúja - Ünnepség 
 
A program időpontja: 2023.11.05. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 
Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 200 fő 
 
Kiscsősz templomának védőszentje, Szent Imre herceg tiszteletére november 5-én tartottuk meg búcsúi 

ünnepségünket. Az eseménysorozat több örömteli programrészt is tartalmazott. 13.00 órakor a falu 

központjában Jakab Elisabeth, Jakab Dávid és Gáncs Andrea sikeres beruházását ünnepeltük. A család 

vállalkozása a Magyar Falu Program támogatásával megújult bolttal, szolgáltató térrel várhatja a 

vendégeket a jövőben. Rendezvényeink vendégköre régóta ismeri a vállalkozókat, szinte családias 

barátságok jellemzik ezt a történetet, melynek fontos állomása a mostani. 

A megújult épületet Szalai Jeremiás atya szentelte fel. Ünnepi köszöntőt mondott Dr. Kovács Zoltán 

országgyűlési képviselő, és Kovács Norbert polgármester. Ezt követően a Magyarpalatkai Banda 

muzsikált. Természetesen – ahogy a kezdetektől fogva jellemző volt – a jelenlévők közül többen táncra 

perdültek a kiváló muzsikára. A szalag átvágását ünnepi fogadás, beszélgetés követte. 

15.00-kor ünnepi szentmisével folytatódott a program, melyre zsúfolásig megtelt a templom. Jeremiás atya 

a mise keretében köszöntötte a helyi lakókat, az elszármazottakat, és a vendégeket is. Zárásképpen a pápai 

Bárdos Lajos Vegyeskar hangversenyét hallgathatták meg a hívek. A kórus ezt követően a Kultúrpajtában 

folytatta előadását, ahol már lazább műfajt is érintve lepte meg a közönséget. 18.00 órára megérkezett a 

Szászcsávási zenekar is, így elkezdődhetett az esti koncert. A Magyarpalatkai Banda és a Szászcsávási 

Zenekar közös koncertje igazi erdélyi kultúrcsemege volt, melyre természetesen sokan voltak kíváncsiak. 

Az estét táncházzal zártuk. 

2023-ban első alkalommal került átadásra a Képviselő-testület által alapított Kiscsőszért Díszoklevél. A 

Testület döntése alapján a kitüntetést Végh Lajos kapta, a faluközösségért végzett, több évtizedes 

munkájáért. 

    

   



 

 


